



Из глины можно сделать все что угодно. В том числе и прекрасные гамбургеры. Для того, чтобы их создать, требуется не так уж много, а изделие отличается идеальным соответствием современной массовой культуре, очень оригинальные и при этом стильные. Для начала работы берем материал, лезвие или канцелярский нож для работы, потом можно подготовить и металлическую фурнитуру, и скалку, которая в принципе может быть заменена как бутылкой, так и традиционным для пластики валиком. Можно в принципе и паста-машину. Требуется еще и лак, а также кисть, чтобы его наносить. В работе будет использоваться пять цветов, среди которых все будут ингредиентами.

Для начала готовим тесто – так как нужный для него цвет найти сложно, для начала надо смешать несколько цветов и получим то, что надо. Мы рекомендуем смешать желтый и телесный, но из-за насыщенности желтого цвета его требуется добавлять совсем немного, и очень аккуратно. Теперь готовим столько теста, сколько надо – скатываем одну порцию нужного размера в шарик. Каждый шарик будет одним изделием. Лезвием крайне аккуратно разрезаем их на две половины. Одну делаем округлой, и соответственно она должна быть верхней, а вторая, более плоская – нижней.

Начинаем работать с начинкой. Ярко-зеленый будет в этот раз лист салата. Его можно сделать более натуральным на вид, если добавить зеленый и желтый. Скатываем снова шарик, и на этот раз его расплющиваем, причем намеренно неровно, чтобы края могли

Гамбургеры из пластики - Работа с пластикой (материал, из которого лепят фигурки)

Автор: Administrator

31.10.2012 22:10 - Обновлено 11.11.2012 22:22

имитировать лист салата.

Занимаемся мясной начинкой. Можно сделать ее коричневой, можно красновато-коричневой, и последнее будет смотреться, чуть ли не лучше. Чтобы котлеты были соответствующего вида, их можно несколько раз украсить при помощи зубочистки, а можно использовать и просто сахарную технику. Помидор можно сделать из простой колбаски красного цвета – внутренняя часть видна не будет, так что нет необходимости о ней заботиться. При помощи смеси геля с краской создаем майонез, можно еще и горчицу и заправляем наше пластиковое лакомство. В принципе можно добавить и сыр.

Когда все будет сложено на поверхность первой части булочки, на плоскую часть, можно накрывать все изделие второй частью теста и отправить его в печку.

Далее производим простое запекание, а после этого можно, и прокрасить изделие при помощи обычных красок и добавить капельки кунжута.